
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. СУМСЬКИЙ СПЕЦІАЛЬНИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

(ЯСЛА-САДОК) № 20 "ПОСМІШКА" М.СУМИ, СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Сумська обл., м. Суми, вул. Лучанська, буд. 27 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(відповідно до інформації, що задекларована в пункті 7 Відомостей: кількість кабінетів, 

загальна площа, рекомендовано створити заклад охорони здоров'я згідно з Переліком 

закладів охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров’я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою, 

залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі мультидисциплінарних 

реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я". Пунктом 18 Ліцензійних умов 

передбачено створення медичного кабінету для надання медичної допомоги працівникам 

підприємств, установ, організацій, вихованцям (учням, студентам) загальноосвітніх, 

професійно-технічних і вищих навчальних закладів, здійснення передрейсових та 

післярейсових оглядів водіїв). Разом з тим зазначаємо, що спільним наказом МОЗ та МОН 

від 30.08.2005 № 432/496, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22.09.2005 за                  

№ 1090/11370, затверджено положення про медичний кабінет дошкільного навчального 

закладу (далі – медичний кабінет), яким передбачено, що медичний кабінет створюється у 

дошкільному навчальному закладі незалежно від підпорядкування,  типу і форми власності; 

у медичному кабінеті працюють лікар-педіатр та медична сестра, посади яких входять до 

штату дошкільного навчального закладу або територіального лікувально-профілактичного 

закладу. Керівництво роботою медичного кабінету здійснює лікар-педіатр. Таким чином, у 

розумінні з Ліцензійними умовами медичний кабінет може складатись з одного-двох 

кабінетів (кабінет прийому пацієнтів та процедурної). Кількість спеціальностей в такому 

кабінеті може складати: одна лікарська спеціальність та/або одна спеціальність молодшого 

спеціаліста з медичною освітою. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.04.2024 № 1503/0/63-24 

 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики»  

від 03.05.2024 № 764 
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2. ФОП Віленчик Антон Павлович 

Місцезнаходження: м. Київ, пр-т Свободи, буд. 46, кв. 103 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- назву проспекту в адресі провадження господарської діяльності з медичної практики 

рекомендовано привести у відповідність до вимог Закону України "Про засудження 

комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в 

Україні та заборону пропаганди їхньої символіки" (проспект Берестейський). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.04.2024 № 1507/0/63-24 

3. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЯНОШ" 

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Бальзака Оноре де, буд. 6, офіс 604 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов та 

вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи 

зі змісту статті 352 Основ законодавства України про охорону здоров’я (спеціалізована 

медична допомога)); 

- наявна розбіжність інформації між пунктами 2, 5, 6 Відомостей та Заявою щодо адреси 

місця провадження господарської діяльності з медичної практики; 

- пункти 9, 11 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов 

(посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України                                 

від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180, "медичний 

директор"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 22.04.2024 № 1509/0/63-24 
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4. ФОП Чепляка Світлана Іванівна 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, м. Мала Виска,              

вул. Світанкова, буд. 25 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- заява про отримання ліцензії містить неповну інформацію (рекомендовано вказати орган 

ліцензування). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 23.04.2024 № 1512/0/63-24 

5. ФОП Шаповалюк Каріна Сергіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Слєпньова, буд. 6а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- наказом МОЗ від 26.04.2024 № 717 "Про ліцензування медичної практики, результати 

проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) щодо дотримання 

суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері господарської діяльності з 

медичної практики" затверджено рішення про видачу ФОП Шаповалюк Каріні Сергіївні 

ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. Згідно з підпунктом 

10 пункту 13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про 

всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання 

ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати 

Відомості, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу 

ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням 

або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі 

повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської 

діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі 

«Ліцензування». 

Заява від 23.04.2024 № 1514/0/63-24 

6. ФОП Осадчий Сергій Миколайович 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Збараж,                          

вул. Грушевського, буд. 39 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов; 

- Відомості складені з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов (рекомендовано 

забезпечити створення необхідних умов для вільного доступу маломобільних груп 

населення до приміщень відповідно до державних будівельних норм та правил); 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога)); 

- у графі 3 пункту 2 Відомостей рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до 

номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264), "психіатрія"; 

- графи 2, 3 пункту 6 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність, режим роботи); 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю "психіатрія" відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011                 

№ 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги); 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінету аптечкою); 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей (після дооснащення кабінету) та Переліком 

категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                               

від 04.06.2015 № 374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.04.2024 № 1515/0/63-24 
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7. ФОП Гаращук Максим Ігорович 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Коростенський р-н, м. Овруч,                                 

вул. Хмельницького Б., буд. 26, кв. 37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- наявна неузгодженість інформації між графами 5 та 6 пункту 9 (позиція 3) Відомостей 

щодо дати видачі освітньо-кваліфікаційних документів. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.04.2024 № 1518/0/63-24 

8. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ІНСТИТУТ БОРЕЛІОЗУ» 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Підгірна, буд. 46 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити створений заклад охорони здоров’я: медичний центр); 

- пункт 7 графа 2 Відомостей складені з порушенням вимов пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити створений заклад охорони здоров'я: медичний центр); 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 

(позиції 8, 9). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 23.04.2024 № 1521/0/63-24 

9. КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СОЦІАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ 

ЦЕНТР СЕРЕДНЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ УЖГОРОДСЬКОГО 

РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ" 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, смт Середнє,                            

вул. Лікарняна, буд. 6А 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано створити заклад охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони 

здоров'я, затвердженим наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців 

з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров’я, посад фахівців 

у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою, залучених до 

надання реабілітаційної допомоги у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд 

в закладах охорони здоров’я", (медичний реабілітаційний центр)). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.04.2024 № 1528/0/63-24 

10. Військова частина А4520 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктами 2, 7, 9, 10 Відомостей щодо 

заявлених спеціальностей; 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність приміщення, медичного 

обладнання (оснащення) відповідно до спеціальностей, задекларованих у пункті 1 

Відомостей, "гігієна радіаційна"); 

- у пункті 10 графа 7 Відомостей розділу "Кадрові вимоги" в підрозділі "санітарно-гігієнічна 

лабораторія" (позиція 2) рекомендовано зазначити спеціальність, за якою видане 

посвідчення; 

- пункт 9 Відомостей розділу "Кадрові вимоги" Відомостей складений з порушенням пункту 

32 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного 

медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в 

пункті 1 Відомостей спеціальностями "медико-профілактична справа", «радіаційна 

гігієна»). Крім того зазначаємо, що у Відомостях в розділі "Кадрові вимоги" вакантні 

посади не зазначаються; 

- пункт 9 (позиція 4) Відомостей розділу "Кадрові вимоги" (епідеміологічне відділення) 

складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (кваліфікацію лікаря 

рекомендовано привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик 
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професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України 

від 29.03.2002 № 117). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.04.2024 № 1532/0/63-24 

11. ФОП Григоренко Оксана Анатоліївна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м. Кам'янець-Подільський, вул. Північна, 

буд. 90А, кв.18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); 

- у пункті 7 Відомостей (позиція 2) зазначене медичне обладнання, що не відповідає об’єму 

надання медичної допомоги за зазначеною спеціальністю; 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.04.2024 № 1533/0/63-24 

12. ФОП Гордієвич Тетяна Володимирівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Костопіль, вул. Шевченка, 

буд. 45 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- наказом МОЗ від 30.09.2023 № 1716 "Про ліцензування медичної практики" затверджено 

рішення про видачу ФОП Гордієвич Тетяні Володимирівні ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики. Згідно з підпунктом 10 пункту 13 

Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у 
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місячний термін з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, 

за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у 

будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в 

електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на 

виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна 

ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування. 

Заява від 25.04.2024 № 1548/0/63-24 

13. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Центр 

інклюзії - Я Є" 

Місцезнаходження: м. Київ, пр-т Червоної Калини, буд. 68, офіс 233 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- пункт 2 (позиція 5) Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога)); 

- у пункті 7 (позиція 5) Відомостей зазначено медичне обладнання, яке не відповідає об'єму 

надання медичної допомоги за спеціальністю "фізична та реабілітаційна медицина" 

(рекосмендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.05.2023 №995 "Про затвердження Примірного табелю 

матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних відділень, підрозділів 

закладів охорониздоров’я, які надають реабілітаційну допомогу дорослим у післягострому 

реабілітаційному періоді"); 

- графа 3 пункту 7 (позиція 6) Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальність в стерилізаційній); 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 № 374, (позиції 11, 12)); 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.04.2024 № 1549/0/63-24 
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14. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "УНІЛАБ" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м. Львів, вул. Пластова, буд. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

розпорядчого документа про утворення ЗОЗ). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.04.2024 № 1551/0/63-24 

15. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЕРША 

ПРИВАТНА ХІРУРГІЯ" 

Місцезнаходження: Житомирська обл., м. Житомир, вул. Велика Бердичівська,      

буд. 47 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- Відомості складені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов (порушена 

нумерація пунктів); 

- пункти 1, 2, графа 3 пункту 6 (позиції 4, 12) Відомостей складені з порушенням вимог 

пункту 9 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до 

номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264, "акушерство і гінекологія"); 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, та узгодити з об'ємом надання медичної 

допомоги, зазначеним у пункті 6 Відомостей); 

- наявна неузгодженість між пунктами 4, 7 (позиція 1) та пунктом 10 (позиція 1) щодо назви 

кабінету та наявної посади спеціаліста (рекомендовано назву кабінету привести у 

відповідність із зазначеною посадою: кабінет старшої сестри); 

- графа 3 пункту 6 (позиція 12) наявна неузгодженість інформації між заявленими 

спеціальностями та методами, що застосовуватимуться у медичній практиці, показані у 

пункті 2 (позиція 8); 
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- графа 3 пункту 6 (позиція 12) наявна неузгодженість інформації щодо назви приміщення, 

наявного обладнання та заявлених спеціальностей (рекомендовано додати оснащення та 

фахівців за спеціальністю "анестезіологія"); 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність приміщення та медичного 

обладнання (оснащення) за спеціальністю "загальна практика-сімейна медицина" 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 № 148 "Про затвердження Примірного 

табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - 

підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами)); 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.04.2024 № 1556/0/63-24 

16. ФОП Проценко Дмитро Сергійович 

Місцезнаходження: Полтавська обл., Кременчуцький р-н, с. Садки, вул. Франка,   

буд. 108 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- графа 3 пункту 7 Відомостей (кабінет лікаря) складений з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.04.2024 № 1557/0/63-24 

17. ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-

ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Набережна 

ім. В.Стефаника, буд. 34-Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- Відомості складені з порушенням вимог пункту 72 Ліцензійних умов (рекомендовано 

подати Відомості відповідно до форми Додатка 2 до Ліцензійних умов (у редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 27.12.2024 № 1393 Відомості не прошиваються)); 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги за спеціальністю "організація і управління охороною здоров'я" 

необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства України про 

охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога)); 

- пункт 7 (позиція 2) Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю "педіатрія" відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 

№ 148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів 

охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" 

(зі змінами)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 26.04.2024 № 1558/0/63-24 

18. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ІНКЛЮЗИСТ" 

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Княжий Затон, буд. 9 літ "А", офіс 369 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- у пункті 7 Відомостей зазначено медичне обладнання, яке не відповідає об'єму надання 

медичної допомоги за спеціальністю "фізична та реабілітаційна медицина" (рекомендовано 

забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ 

від 31.05.2023 № 995 "Про затвердження Примірного табелю матеріально-технічного 

оснащення стаціонарних реабілітаційних відділень, підрозділів закладів охорониздоров’я, 

які надають реабілітаційну допомогу дорослим у післягострому реабілітаційному періоді"); 

- графа 3 пункту 7 (позиція 4) Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальність в стерилізаційній); 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 04.06.2015 № 374, (позиції 11, 12)); 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 
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регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.04.2024 № 1563/0/63-24 

Всього 18 справ 

 

Перший заступник Міністра                                                    Сергій ДУБРОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наталія Сінєнко (044) 200 08 17 


